
        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  التالیة الأسئلةأجب عن  ستعن با� ثما

  

  الصحیحة: الإجابةاختر  : السؤال الأول

1 
  m < y = .........ᵒفان   m< x = 80ᵒ  , كاملتانمت , x     < y >إذا كانت 

a 100 b  110 c  120 d  130 

2 
  

  ھو ....... , 40 , 45 , 50       العدد التالي في المتتابعة 

a  30 b  35 c  25 d  20 

3  

  
  
  6> ,    4>الشكل المقابل   يف
  

a متبادلتان داخلیا  b متبادلتان خارجیا c متحالفتان  d  متناظرتان 

4  
 °.... فإن قیاس زاویة القاعدة =  °40إذا كانت قیاس زاویة رأس مثلث متطابق الضلعین 

a 40  b 50 c 60  d 70  

   

  المملكة العربية السعودية  

  وزارة التعلیم
  بالـ.............إدارة التعلیم 

  ..............................مدرسة 
  

  ����﷽  
  )٢(المادة / ریاضیات

   الأولالفصل الدراسي نھایة  اختبار                 
  ))..........(( الثانوي الصف / الثاني

  ثلاث ساعاتالزمن : 
  ھـ١٤٣٨/  ..../ ....التاریخ : 
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 یتبع  

2 1 
3 

5 6 
4 

7 8 



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     

  

  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثاني : (A) أكمل :     

  

 

  

  

   

    

     

5 

  یمر بھما .............................. في المستوي  أي نقطتین

a  مستقیم واحد  b مستقیمین  c  ثلاث مستقیمات  d 
 عدد لا نھائي

من 
   المستقیمات

6 

  
 

Δ YXZ  ≅  Δ WXZ  ....................... باستعمال مسلمة  
  

a AAS b   SSS c ASA  d  SAS 

7 

  مركز المثلث ھو نقطة تلاقي ....................

a ارتفاعاتھ  b منصفات زوایاه  c قطعھ المتوسطة d  
الأعمدة 
المنصفة 
  للاضلاع

8 
  ھو ...............وحدة طول   y ، ومحور    x = 5 البعد بین المستقیمین 

a 2 b 3 c 4 d  5  

9 
 ......... = k تمثل أطوال أضلاع مثلث متطابق الضلعین فإن   k , 7 , 3 كانت القیاسات  إذا

a 3  b  5 c 7 d  9 

10  

  
  

   °......... = m< ACBفي الشكل المقابل    

a 100  b  80  c 70  d 60  

1  
إذا قطع قاطع مستقیمان في نفس المستوي ونتج عن التقاطع زاویتان متناظرتان ومتطابقتان 

                           المستقیمان .............................................فإن 

  .یتطابق المثلثان إذا تطابق جمیع .......................... من احدھما نظائرھا في الآخر  2

  فان عكسھا یكون ............................... p →qإذا كانت العبارة الشرطیة   3

4  
حداثي والجبر لإثبات صحة المفاھیم البرھان ................... یستعمل الأشكال في المستوي الإ

  الھندسیة .

  زاویة قائمة ھو ................... A>الافتراض الذي نبدأ بھ لكتابة برھان غیر مباشر للعبارة   5

 یتبع  

5 
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Z Y 
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A 

C 

B 

D 60°  

 



 )B ( البرھان التالي :أكمل  

  ˚m< 1 = 45˚ , m< 2 =( x - 3)متقابلتان بالرأس   2> , 1>المعطیات :           

  xالمطلـوب : إیجاد قیمة             

  : البرھان           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   : الثالثالسؤال  

) A  (  اكتب زوایا Δ XYZ  ر وكذلك أضلاعھالأصغإلي  الأكبر مرتبة من :  

  .................................................................الزوایا 

 ................................................................الأضلاع

  

)B (         متوازیان أو متعامدان حیث           ,حدد ما إذا كان المستقیمان  

X ( 4 , 5 )   ,   Y ( 0 , 1 )   ,   W ( 3 , 4 )   , Z ( 1 , 2 )  

  لالح  

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................  

  

  المبرر  العبارة

  ..................................................  متقابلتان بالرأس  2 > , 1 >

 .........................................نظریة  1 > ≅  2 >

m<.......=m<......... خاصیة تطابق الزوایا 

X – 3)° = 45°(  .................................................. 

X = ..........°  الجمع والتبسیط 

 

10 

1 2 

5 

 

XY 

 

WZ 

 یتبع  

X 

Y Z 

12 

9 

3 

3 



) (C صنف كلا من المثلثات الآتیة وفقا لزوایاھا:  

-1 Δ UYZ ..............................................  

-2 Δ UWZ ..............................................  

-3 Δ UXY ..............................................  

-4 Δ UXZ ..............................................  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أوجد معادلة الخط المستقیم العمودي علي المستقیم الذي میلھ یساوي  (A):  السؤال الرابع

    y ویقطع وحدتان موجبتان من محور   3

  الحل

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

...................................................................................................................................  

  

  

)B ( مستعملا الشكل المقابل قارن بین القیاسینJL , KM  مع التبریر   

....................................................................................................................

....................................................................................................................

...................................................................................  

  

)C (: أكمل جدول الصواب التالي  

p ᴧ q  q  p 

    T 
    T  
    F  
    F 

  انتھت الأسئلة

U W 

X Y Z 

60° 

20° 

40° 
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J 
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L 

M 

47° 

81°    
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